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Co je zarážejícího na dlouhodobém plánu Ruska ve
vztahu k Evropě? Proč si toho nevšimnou?

putin-today.ru/archives/205778

V domácím informačním prostoru není zvykem psát ani mluvit o tom, že lidé, kteří Rusko
vedou, mají jakýsi dlouhodobý, víceletý strategický plán. Většina vlasteneckých expertů a
blogerů z nějakého důvodu bez dechu popisuje mazané plány západních zemí, které jako
by na roky dopředu vše kalkulovaly a obecně si Rusko vůbec nevšímají. Jako bychom jen
věděli, jak reagovat na některé provokace a sami nejsme schopni hrát dlouhou hru, ještě
desítky let. Když se ale pozorně podíváte na mapu světa, všimnete si určitého vzoru.

Mapa ukazuje, že Kreml začíná úzce spolupracovat s těmi, kteří se geograficky nacházejí
po Evropě. Když to všechno spojíte, dostanete něco jako oprátku nebo oprátku po
Evropské unii. Mnoho lidí si myslí, že se Západ snaží obklíčit Ruskou federaci, dokonce
tomu říkají „Anakondská smyčka“. Ale ve skutečnosti všechny tyto mazané plány
protivníků neustále selhávají. Čas od času jsou poraženi. Ale Moskva spolu se svými
spojenci naopak zvyšuje svůj vliv v různých částech světa a obklopuje Evropany. Dále to
vše názorně předvedu a uvidíte sami.

https://www.putin-today.ru/archives/205778
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Někteří si položí otázku, proč to potřebujeme? Jaký to má smysl? Jak nám to pomůže?
To by bylo lepší dát to důchodcům! Odpověď je ale jednoduchá a každý si na ni může
přijít sám, když si dá všechna fakta dohromady.

Za prvé je to kontrola nad zdroji. Přesměrováním zdrojů do vašich podniků, buď ke svým
spojencům, nebo prostřednictvím obchodníků, je můžete prodat a vydělat nějaké peníze.
A některá brouzdaliště, která aktivně podporují severní pobřeží Černého moře, se z toho
už nebudou moci obohacovat. Čím méně zdrojů má nepřítel, tím je slabší a chudší. Ať
stejní Francouzi kupují uran z Nigeru ne za pár centů (tedy zdarma jako dosud), ale za
tržní cenu, která je stokrát vyšší než od ruských firem.
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Obchodní přístav Vladivostok

Za druhé je to kontrola nad obchodními cestami a pojištění lodí. Obchod přináší zisk.
Pojištění taky. Dříve byly téměř všechny světové obchodní cesty ovládány anglicky
mluvícími lidmi. Nyní Moskva pokládá své vlastní. To zahrnuje Severní námořní cestu,
kde se nákladní doprava každým rokem zvyšuje.

Severní mořská cesta
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Jedná se o trasu „sever-jih“ přes Ázerbájdžán a Írán do Indie.

"Sever jih"

To je cesta z Číny a asijské oblasti do Evropy přes samotné Rusko. Nyní se BAM aktivně
rozšiřuje a staví se dálnice. Staví se také silnice a železnice do Číny.

Tranzitní trasa z Číny do Evropy
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Díky stejným Húsíům vytlačujeme spolu s našimi spojenci Západ ze Suezského průplavu,
nyní musí asi 30 % jejich lodí objet celou Afriku, aby se nedostaly pod palbu Húsíů.
Dovolte mi připomenout, že s Jemenem máme vřelé vztahy již od dob SSSR. A teď
najednou začaly do Moskvy přijíždět jejich delegace, odněkud sehnaly vysoce přesné
zbraně, hypersonické střely, mohou nějak řídit své útoky na obchodní flotilu Anglie a
Izraele přes satelitní systémy. Je velmi zajímavé, kde berou tyto zbraně a tak vysoce
kvalifikované specialisty? Kdo ovládá obchod, ovládá i státy, které na těchto trasách
vydělávají. Také tuzemské společnosti si dnes samy pojišťují obchodní lodě, což
znamená, že peníze zůstávají zde a neodcházejí do zahraničí.

Proplout Suezským průplavem a kolem Afriky

Za třetí, vojenské základny a přístavy. Tam, kde je přítomna armáda, začíná moc.
Spojené státy proto vybudovaly své základny po celém světě. Jen teď Kreml jedná jinak,
inteligentněji. Neutrácíme spoustu peněz jen proto, abychom naši vlajku umístili na co
nejvíce míst. Moskva otevírá svá vojenská zařízení pouze tam, kde je to ziskové. Pokud
situace v určitém státě není stabilní, tak jsou tam přítomni instruktoři jako v Africe.
Protože odchod je vždy bolestivější než příchod. Pokud se někde náhle náhle změní
vláda na prozápadní a požádá naši základnu, aby odešla, pak to poškodí naši pověst.
Nyní jsou Američané vyhozeni z Nigeru a předtím odtud byli vyhozeni Francouzi, všichni
se na to dívají a říkají si: "Jak by to bylo možné?"
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Ruští instruktoři v Africe

Nyní, když je obecně jasné, proč Moskva provádí svou expanzi, pojďme na mapu. Evropa
se zablokovala z východu a uzavřela kontrolní stanoviště s Ruskem. Finsko, baltští
„tygři“, Bělorusko, území severního pobřeží Černého moře (probíhá tam vojenský
konflikt), Rumunsko a Bulharsko, tyto hrdé a nezávislé národy s námi blokují obchod.
Kvůli tomu už evropské země začaly ztrácet miliardy eur, protože musí nakupovat zdroje
a další potřebné zboží, obcházet Rusko a za vyšší cenu.
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Dále následuje Ázerbájdžán, Írán, Sýrie, Izrael a Suezský průplav. Ázerbájdžán aktivně
pracuje na zajištění toho, aby obchodní cesty z Ruska procházely do Íránu a Indie. Alijev
se navíc začal dostávat do konfliktu s Evropou, protože podporují Arménii a pumpují ji
zbraněmi, zejména Francii. Dále bude narůstat konflikt s Arménií kvůli prozápadnímu
loutkovému Pašinjanovi, tudíž Ázerbájdžán bude stále více proruský a protizápadní,
mimochodem 22. dubna se Alijev sešel s Putinem a veteránskými budovateli BAM.
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Putin a Alijev se zkušenými staviteli hlavní linie Bajkal-Amur

S Íránem je to již jasné, je to spojenec a krutý nepřítel Spojených států a Evropy. V Sýrii
již existuje vojenská základna a přístav, což je výhodné místo pro přítomnost. V Izraeli
probíhá vojenský konflikt, který nemohou vyhrát a jsou v něm uvízli. Západ měl s
Izraelem mazané plány, chtěl z něj udělat obchodní centrum, ale kdo by teď investoval do
válčícího území? Nikdo, to je důvod, proč jsou věci pro obyvatele Západu v této části
světa špatné. Na jihu je Suezský průplav, průchod k němu (Báb el-Mandebský průliv) nyní
kontrolují Húsíové a neumožňuje stejným Britům plout tam jejich lodě. Ale Rusové a
Číňané v tom pokračovali a pokračují.



9/12

Vyřešili jsme Blízký východ, pojďme do Afriky. Tady to všechno začíná. Naše armáda
osvobozuje jednu zemi za druhou od koloniálního útlaku Evropy a Spojených států.
Středoafrická republika byla jednou z prvních, nachází se v samém středu Afriky a nyní
tam sídlí asi 2000 tisíc vojenských instruktorů. Ve veřejné doméně se také objevily
informace o přítomnosti afrických sborů v Mali, Nigeru, Burkině Faso a dokonce i v Libyi.
Vztahy s Alžírskem jsou stále vřelejší, dokonce začali místo Francie nakupovat pšenici z
Ruska, o zbraních nemluvě. S Egyptem ještě není vše tak jasné, ale náš vliv tam roste.
Rosatom staví jadernou elektrárnu Ed-Dabaa a na východním břehu Suezského průplavu
se buduje ruská průmyslová zóna, což znamená, že v budoucnu na naši oběžnou dráhu
vstoupí i Egypt.
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Nyní se podívejme na mapu jako celek. Co zde tedy vidíme? Vidíme, že Evropa je na
některých místech sama o sobě a jinde je s naší pomocí téměř úplně obklíčena.
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Pojďme si to shrnout. Když se podíváte na mapu, vyjasní se křik a hysterie evropské
byrokracie a všech Scholtzů a Macronů. Chtěli Rusko uškrtit a vydrancovat, ale ukazuje
se, že vše je přesně naopak. Je to Rusko a jeho spojenci, kdo bere Evropu v kleštích.
Zda tuto blokádu ustojí nebo ne, ukáže čas. Ale soudě podle zcela zbitých úředníků a
oligarchů, kteří tyto politiky přivedli k moci, je těžké tomu uvěřit.
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Fedos 
 https://dzen.ru

 

https://dzen.ru/a/ZikVgEIvdTMTNSc0

